

Falazóelemek

A Leiernél gyártott valamennyi építőanyag esetében elmondható, hogy úgy felelnek meg a szigorú minőségbiztosítási előírásoknak, hogy közben nem sérülnek az esztétikai megjelenés kritériumai sem. Saját gyártású falazóelemeinknél szintén elmondható ez, a kifogástalan minőségű Leier falazóelemek többféle színben, illetve más-más felületi megjelenéssel kerülnek forgalomba. Mi ezzel biztosítjuk, hogy vásárlóink közül mindenki megtalálja a saját elképzeléseihez, és a háza, kertje stílusához leginkább illő falazóelemet.

A Leier falazóelemeket úgy tervezetük, hogy ne csak a falazat kialakítására legyenek alkalmasak, hanem egyéb területeken is felhasználhatók legyenek. Hosszú élettartamú falazóelemeink megállják a helyüket a terasz, vagy a járda burkolásakor is, de a lépcsők, díszfalak és egyéb falfedések esetén is számíthat a Leier falazóelemeire.

[Termékeinket élőben is megtekintheti mintakertjeinkben és kereskedő partnereinknél!](#)

Gyakran emlegetjük a Leier saját magának felállított minőségi követelményeit, mert részben ennek köszönhetjük a cégcsoport évtizedes sikerét. A minőségre való törekvésünk, és a roppant szigorú termékminőségi előírások a piacon megtalálható átlagos építőelemeknél sokkal jobb minőségű falazóelemeket eredményeznek. A saját előírásaink természetesen a hivatalos, nemzetközi szabványokkal is összhangban vannak, nem véletlen tehát, hogy falazóelemeink is rendelkeznek az úgynevezett CE-minősítéssel. Ez azt jelenti, hogy a Leier falazóelemei is megfelelnek a hatályos európai előírásoknak.

A falazóelemeink szinte univerzális termékek, hiszen kerti utak, oszlopok, pillérek, boltívek és még borospincék építéskor is előszeretettel használják. A Leier falazóelemek tulajdonságait megnézve nincs ebben semmi meglepő, hiszen a víztaszító, fagy- és kopásálló elemek használatával értékes, időtálló épített környezet hozható létre. Nem ritka, hogy bizonyos falazóelemeinket személyautó forgalomra szánt felületek burkolására is használják, a gyalogos forgalom biztonságosság tétele felől a Leier elemek csúszásmentes kialakítása gondoskodik.

A kültéri, valamint beltéri használatra egyaránt ajánlott Leier falazóelemeket – szinte valamennyi Leier termékhez hasonlóan – a forgalomba kerülés előtt egyesével, kézzel válogatjuk. Ennek és az alapanyagok rendkívül körültekintő ellenőrzésének köszönhető, hogy a vásárlóink hibátlan termékekkel találkoznak, ha a Leiert választják.

A falazóelemeink különböző stílusokhoz is remekül passzolnak, a kiegészítő lehetőségek széles tárházának köszönhetően sokféle megoldást kínálunk vásárlóinknak. Különböző dekor- és falburkoló kövek, lábazati szegélyek és padlóburkoló kövek nagy választékával segítünk kialakítani a tökéletes kerítést és kertet. Kerítések, kerti falazatok és térlépcsők, mindenben otthon vagyunk. A Leier falazóelemek a magas minőségi megfelelés mellett azért népszerűek, mert a változatos szín- és méretválaszték mellett a különféle felületi kialakítások is segítenek abban, hogy többféle stílushoz legyenek felhasználhatók.

[Termékmenedzser kollégánk segít a további kérdések megválaszolásában, elérhetősége itt található!](#)

[A termékek részletes leírása itt található!](#)